
1. parní úzkorozchodná společnost o.p.s. 
 
 
Tisková zpráva 
 
Téma  Sezónní parní vlaky na úzkorozchodné trati Třemešná - Osoblaha 
 
Termín  1. května - 30. září 2005 
 
 
Osoblažsko získává novou atrakci 
 
Osoblažsko, kraj turistiky, cyklistiky a rybolovu, nabídne turistům novou atrakci – pravidelný 
provoz úzkorozchodného parního vláčku na trati Třemešná - Osoblaha. 
Slavnostní zahájení provozu bude za účasti oficiálních hostů z Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje a obcí Osoblažska v neděli 1. května  2005 v 9 hodin na nádraží 
v Třemešné. 
 
Vláček bude jezdit 1. května a dále v pátky a soboty od května do září podle přiloženého 
jízdního řádu mezi Třemešnou a Osoblahou. 
Vláček bude tahat parní lokomotiva Resita (čti „rešica“) vyrobená roku 1955 v Rumunsku, 
kterou do naší republiky dovezla 1. parní úzkorozchodná společnost v závěru roku 2003. 
Lokomotiva byla v roce 2004 náročně renovována za významné finanční pomoci 
Moravskoslezského kraje a dubnu tohoto roku byla představena veřejnosti v Ostravě na 
výstavě Dovolená a Region 2005. 
 
Jízdní řád úzkorozchodného vláčku je koncipován tak, aby měli cestující časový prostor také 
na turistiku a poznávání Osoblažska. Za pozornost stojí například Dívčí hrad, zámek ve 
Slezských Rudolticích, rekreační areál, kostel sv. Martina a muzeum na faře v Bohušově, 
zřícenina hradu Fulštejna, osoblažský židovský hřbitov nebo kostel sv. Mikuláše v Osoblaze. 
Blízko osoblažského nádraží je hraniční přechod do Polska, takže je možné navštívit také 
zemi našich sousedů. Na 1. květen je navíc připravena májová veselice zahájená v 10.30 
hodin v rekreačním areále v Bohušově.  
Dobrou zprávou pro cykloturisty je i to, že úzkorozchodným vláčkem je možno přepravovat i 
jízdní kola. 
 
Zdejší úzkorozchodná železnice je v provozu od roku 1898, má délku 20 kilometrů a rozchod 
kolejí 760 mm. Ve Slezsku bývalo více úzkorozchodných drah, především na Ostravsku a 
Karvinsku Do současnosti přežila jen dráha Třemešná – Osoblaha a je dnes už ojedinělým 
unikátem.  
 
Další informace Vám poskytnou:  předseda správní rady 

Ing. Jaromír Foltýn 602 719 697 
 

ředitel 
Robert Schaffartzik – tel. 554 642 121 

 
 
Miroslav Bureš – mobil 731 105 951 
www.osoblazsko.com  

 
 
Zpracoval: Miroslav Bureš 
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